

Москва
ТЮЗ

29.9.2000

Добрый БИТЕФ

В БЕЛГРАДЕ закончился традиционный международный театральный фестиваль БИТЕФ. В этом году жюри было вновь благосклонно к российскому театру. К слову, это снова был московский ТЮЗ, который на сей раз показывал белградской публике спектакль «К.И. из «Преступления...». В прошлый раз «Грозу» Генриетты Яновской премировали специальный призом, той же награды был удостоен и спектакль Камы Гинкаса. Гран-при достался танцевальному спектаклю немецкого хореографа Саши Вальц.

Черавица — Михаил МАУС

Бродячая собака

на 2 листа. — 2000,
— 29 сент. — с. 7